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Πλοι και όλεσ το Σάββατο, 29 Μαρτίου, ςτο Ρανελλαδικό, Ρανεκπαιδευτικό Συλλαλθτιριο ςτθν Ακινα 

12μμ Ρροπφλαια και πορεία ςτο Μζγαρο Μαξίμου. 

Στισ 9 του Απρίλθ απεργοφμε!! 

Θ ΤΑ ΚΕΔΗ ΤΟΥΣ Θ ΟΚ ΖΩΕΣ ΜΑΣ! 

◆ Να παρκοφν πίςω οι διϊξεισ και τα πεικαρχικά! 

◆ Άμεςα μζτρα για τθν κάλυψθ όλων των αναγκϊν ςε εκπαιδευτικό και βοθκθτικό προςωπικό ςε 

όλεσ τισ ςχολικζσ μονάδεσ! 

◆ Υπογραφι κλαδικισ ΣΣΕ με αυξιςεισ ςτουσ μιςκοφσ 20% και επαναφορά 13ου-14ου μιςκοφ για 

να μποροφμε να ηοφμε αξιοπρεπϊσ! 

◆ Μζτρα αςφάλειασ και υγιεινισ ςτισ ςχολικζσ μονάδεσ με άμεςουσ τεχνικοφσ ελζγχουσ από τισ 

αρμόδιεσ υπθρεςίεσ των διμων και του κράτουσ! 

Συναδζλφιςςεσ και ςυνάδελφοι, 

λίγεσ μζρεσ μετά τθ μεγαλειϊδθ απεργία ςτισ 28/2 και τα ςπουδαία ςυλλαλθτιρια που ακολοφκθςαν για 

να μθ ςυγκαλυφκεί το ζγκλθμα των Τεμπϊν και για μθ ηιςουμε κι άλλα Τζμπθ ςτα ςχολεία, τα 

νοςοκομεία, τουσ χϊρουσ δουλειάσ, ο αγϊνασ ςυνεχίηεται!  

Στισ 29 του Μάρτθ οι εκπαιδευτικοί από όλθ τθν Ελλάδα δίνουμε μινυμα: 

ΝΑ ΔΟΙΟΥΝ ΛΥΣΕΚΣ ΕΔΩ ΚΑΚ ΤΩΑ ΣΤΑ ΤΕΑΣΤΚΑ ΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΡΟΥ ΑΝΤΚΜΕΤΩΡΚΖΟΥΜΕ ΜΕΣΑ ΣΤΑ 

ΣΧΟΛΕΚΑ ΕΚΡΑΚΔΕΥΤΚΚΟΚ, ΜΑΙΗΤΕΣ , ΓΟΝΕΚΣ! 

ΟΚ ΔΚΩΞΕΚΣ ΚΑΚ ΤΑ ΡΕΚΙΑΧΚΚΑ ΔΕ ΙΑ ΡΕΑΣΟΥΝ – ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΚΑ ΑΡΟ ΤΗΝ ΑΡΕΓΚΑ! 

Φτάνει πια! 

Δεν ανεχόμαςτε τα ςχολεία-παγίδεσ που ςοβάδεσ πζφτουν ςτα κεφάλια, που “ςκάνε” εν ϊρα μακιματοσ 

οι ςωλινεσ τθσ κζρμανςθσ, που δεν ζχουν τισ ςτοιχειϊδεισ υποδομζσ, για να γίνεται αξιοπρεπϊσ θ 

εκπαιδευτικι διαδικαςία. Με λθγμζνα κοντζινερσ να φιλοξενοφν παιδιά προςχολικισ αγωγισ και να 

προςπακοφμε να βροφμε τρόπουσ-που δεν υπάρχουν- για να καλυφκοφν τα κενά, ακόμθ και Μάρτθ 

μινα. 



Είναι ξεκάκαρο ότι θ πολιτικι του κζρδουσ που ακολουκεί πιςτά θ κυβζρνθςθ τθσ ΝΔ ςε ςυνζχεια των 

προθγοφμενων, κεωρεί κόςτοσ και “ηθμιζσ” τα αναγκαία κονδφλια, για να καλυφκοφν όλεσ οι ανάγκεσ για 

ςφγχρονεσ και αςφαλείσ υποδομζσ.  

Όπωσ βζβαια κόςτοσ κεωρεί και τισ ανάγκεσ των εκπαιδευτικϊν ςε αξιοπρεπείσ μιςκοφσ και εργαςιακά 

δικαιϊματα, ϊςτε να μποροφμε εξ ολοκλιρου να αφοςιωνόμαςτε ςτο ρόλο μασ και όχι να ψάχνουμε 2θ 

και 3θ δουλειά, για να τα βγάλουμε πζρα. Τα εκατοντάδεσ παραδείγματα ςυμβαςιοφχων εκπαιδευτικϊν 

που δουλεφουν ςεηόν, αλλά και οι πάνω από 1200 παραιτιςεισ αναπλθρωτϊν τθν εκπαιδευτικι περίοδο 

που διανφουμε, μιλοφν από μόνα τουσ ωσ ςτοιχεία. Πϊσ να ανταποκρικοφν οι εκπαιδευτικοί με τουσ 

μιςκοφσ πείνασ, χωρίσ κανζνα μζτρο ςτιριξθσ τθσ διαβίωςισ τουσ μακριά από τον τόπο τουσ; 

Πϊσ να μθν παραιτθκοφν οι νζεσ μθτζρεσ (τθ ςτιγμι που θ κυβζρνθςθ δικεν “κόπτεται” για τθν 

υπογεννθτικότθτα), όταν ωσ αναπλθρϊτριεσ δεν δικαιοφνται τθν 9μθνθ άδεια ανατροφισ που αντίςτοιχα 

δικαιοφνται ςε όλουσ τουσ κλάδουσ οι εργαηόμενεσ; 

Η ΥΡΟΓΑΦΗ ΚΛΑΔΚΚΗΣ ΣΣΕ ΜΕ ΑΥΞΗΣΕΚΣ ΣΤΟΥΣ ΜΚΣΙΟΥΣ ΑΡΟΤΕΛΕΚ ΜΟΝΟΔΟΜΟ! 

Βζβαια, κυβζρνθςθ και υπουργείο Παιδείασ, αντί να δϊςουν λφςθ ςτα “καυτά” προβλιματα, 

προςπακοφν να τρομοκρατιςουν τουσ εκπαιδευτικοφσ που βγαίνουν μπροςτά και μζςα από τισ 

ςυλλογικζσ τουσ αποφάςεισ, με τα ςωματεία τουσ, διεκδικοφν τα ςφγχρονα και αναγκαία δικαιϊματα 

μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν. 

Αντί να ξοδεφουν διςεκατομμφρια ευρϊ για τισ ανάγκεσ των ςχολικϊν μονάδων, ςυμφωνοφν με τθν ΕΕ να 

δοκοφν τα 800 δισ ςε πολεμικοφσ εξοπλιςμοφσγια τον ςφαγιαςμό των λαϊν.  

Μάλιςτα, κυβζρνθςθ και Υπουργείο δεν ντρζπονται να διϊκουν τουσ εκπαιδευτικοφσ που υπεραςπίηουν 

τα μορφωτικά δικαιϊματα των μακθτϊν ενάντια ςτθν κατθγοριοποίθςθ ςχολείων και μακθτϊν, 

υλοποιϊντασ τισ ςυλλογικζσ αποφάςεισ του κλάδου. Εξ ου και θ αλλαγι ςτθ ςφνκεςθ των πεικαρχικϊν 

ςυμβουλίων ι θ απόφαςθ για δυνθτικι αργία ςυναδζλφιςςασ από τθν ΕΛΜΕ Πειραιά, επειδι 

εναντιϊκθκε ςτθν αντιεκπαιδευτικι πολιτικι τθσ κυβζρνθςθσ. 

ΔΑΣΚΑΛΟΣ ΣΚΥΦΤΟΣ ΑΜΟΦΩΤΟΣ ΛΑΟΣ! 

Απειλοφν και προςπακοφν να τρομοκρατιςουν εμάσ που κρατάμε όρκια τα ςχολεία χωρίσ καμία ςτιριξθ. 

Που είμαςτε δίπλα ςτουσ μακθτζσ μασ υπό αντίξοεσ ςυνκικεσ ζχοντασ ςτο επίκεντρο το παιδί. Λζνε 

μάλιςτα ότι, για να βγάλουμε τισ ανάγκεσ μασ ςτθ δθμοςιότθτα, πρζπει να ηθτάμε και τθν άδειά τουσ. 

ΚΑΛΥΨΤΕ ΤΚΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΚΑ! ΟΧΚ ΣΤΚΣ ΔΚΩΞΕΚΣ ΚΑΚ ΤΑ ΡΕΚΙΑΧΚΚΑ! 

ΤΩΑ ΜΚΛΑΜΕ ΕΜΕΚΣ ΚΑΚ ΟΚ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ! 

Όπωσ φωνάξαμε μαηί με τουσ μακθτζσ μασ, τουσ γονείσ και όλουσ τουσ εργαηόμενουσ ςτισ 28 Φλεβάρθ, 

ζτςι φωνάηουμε και τϊρα. Όπωσ δείξαμε τθ δφναμθ του οργανωμζνου λαοφ, ζτςι ςυνεχίηουμε και τϊρα. 

Δεν τςιμπάμε ςτα “τερτίπια” και τουσ αναςχθματιςμοφσ. Από τθν ίδια μασ τθν πείρα είδαμε ότι αυτό το 

εχκρικό κράτοσ δεν “φτιαςιδϊνεται”. Τα πρόςωπα και οι κυβερνιςεισ μπορεί να άλλαηαν, αλλά ο νόμοσ 

των κερδϊν που υπθρετοφςαν, οδιγθςε ςτα εγκλιματα, όπωσ των Τεμπϊν, όπωσ ςτο κανατό του μακθτι 

ςτισ Σζρρεσ, όπωσ ςτο Μάτι και τθν Μάνδρα.  

ΔΕΝ ΣΥΝΑΚΝΟΥΜΕ ΣΤΟ “ΜΡΑΖΩΜΑ” ΤΟΥ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΕΚΡΑΚΔΕΥΤΚΚΟΥ. 

ΔΕ ΙΑ ΕΡΚΤΕΨΟΥΜΕ ΟΚ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΜΑΙΗΤΩΝ ΚΑΚ ΤΩΝ ΕΚΡΑΚΔΕΥΤΚΚΩΝ ΓΚΑ ΤΗΝ ΡΑΚΔΕΚΑΝΑ 

ΙΕΩΟΥΝΤΑΚ ΚΟΣΤΟΣ! 



Το χρζοσ των εκπαιδευτικϊν ςτισ 29 του Μάρτθ είναι ζνα: 

  το μάκθμα να γίνει ςτο δρόμο του αγϊνα! 

Στισ 29 του Μάρτθ να μθ λείψει κανείσ. Οι εκπαιδευτικοί κα δϊςουμε όλεσ μασ τισ δυνάμεισ, κα 

καλζςουμε όλουσ τουσ γονείσ και τουσ μακθτζσ, όλουσ τουσ εργαηόμενουσ να είναι ςτο δρόμο. Να 

διεκδικιςουμε όλα αυτά που ζχουμε ανάγκθ κόντρα ςτα κζρδθ τουσ.  

ΟΛΟΚ ΣΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΡΑΝΕΛΛΑΔΚΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΩΣΗ ΣΤΚΣ 29 ΤΟΥ ΜΑΤΗ ΣΤΚΣ 12:00 ΣΤΑ 

ΡΟΡΥΛΑΚΑ ΚΑΚ ΡΟΕΚΑ ΡΟΣ ΤΟ ΜΕΓΑΟ ΜΑΞΚΜΟΥ! 

 

 

 


